Questions sur les fractions.(Controle)

3| w

I Rrendre linverse des nombres suivants . ;% ;4 é (1 point)

Rl est linverse de 0 2 (1 point)

3 3 4
s s 1 s

1. Gudoud . E:, i 2: ,3_—i (3 points)
7 3 5

1. Glasser les fractions suivantes dans lordrve crotssant . (2 points)
4.7 5.5

5 3 2 7

IV. Crouver un encadrement & lunité prés de % (1 point)

b 3 b b

Crouver un encadrement au centicme pres de % (1 point)
4 15 )

V.a) Rrendre les 3 de o (1 point)

b) % dun nombre égal 24, quel est ce nombre A1 point)

VL é diu volume dzir est de lopgene. Rul st le rolume deorpgene conternu dans 32 m? dair 2 (Tpoint)
VIL. Q% ji vends les % de mon terrain, je vends 300m? Ruielle est liire de mon terrain ? (1 point)

VIII Q?‘)zjﬁ vends les % de mon tervain, il me reste 300m? Ruelle est laire de mon tervain P (7 paz‘mf)

IX. it lu les quatre cinquicme de mon livre soit 200 peges. Ruel ast le nombre de pages de mon live ? (7 /Jﬁlﬂl)

X. i dépensé les deuw cinquicmes puis la mottié de ce que e possede. Ruelle fraction de ce que Je possédats atje dépensé 2
(Tpoint)

Ruuelle fravtion de ce que je possédais me restetil A7 point)

Q& me reste 20/ combien aveisje au départ 2 (1 point)

X1. Jai dépensé les dewze cinguiemes puis la moitié du reste. Ruelle  fraclion de ce que Jé possédiis aije dgpensé 2 % pﬁfﬂlf)



Questions sur les fractions.(Controle)

1 Rrendre linverse des nombres suivants .

3 5 1 3. 7 5. 2 1 1 .

= 5= 545 - Inv(2)== ;Inv(=)== ; Inv(4)=—; Inv(=) =5 (1 point
7 5 5 V(7) 3 V(2) 5 v(4) 1 V(S) point)
QRuel est linrerse de 0 2 (1 points) 0 n'a pas d'inverse

3 3
5 3 7 21 5 3 1 3x1 _1 1 3.3
=X = S =Tx—=————=—  —=x—="
10 5710 50 ° 6 5 6 5x2x3 10 2 2 2
I Gatad. 3 (3 points)
4 1 4 19
5.5 5_5_19 5 19
4 15 4 11 5711 11
5 5 5 5

1. Glasser les fractions suivantes dans lordve crotssant . (2 points)
4 28 7 14 5 15 5 25 25 28 14 15
=2 L= S ] S done < <l — <=

) ) 5 5 = — don
5 35 3 6 2 6 7 35 35 35 6 6

Conclusion : £<i<l<z<§
7 5 3 2

IV. Crouver un encadvement & lunité preés de % =7,727272........ (1 p0int)7<% <8

Crourer un encadrement au centiome pres de % (1 point)7,72<% <7,73

V.a) @rﬁng{rﬂ/ﬂyi deE . ixEZM
5275 2 5x2
5

b)% dun nombre égal 24 quel est co nombre A1 point) 24 +% =24 x " =6x5=30

=6 (1 point)

VI % du rolume diir est de loapgene. Ruiel ést le rolume dorpgene conternu dans 32 o’ dair 2 (Tpoint)
32)% =6,4 Le volume d'oxygéne contenu dans 32m’ est de 6,4m’

VIL. Q% e vends les % de mon terrain, je vends 300m? Quelle est liire do mon terrain 2 (7 point)

300 +% =300 x % =150 x 3 =450 L'aire de mon terrain est de 450m?

VIII Q?‘)zjﬁ vends les % de mon tervain, il me reste 300m? Ruelle est laire de mon tervain P (7 paz‘mf)

Il me reste le tiers du terrain qui mesure 300 m?. 300x3= 900. L'aire du terrain esrt de 900m?
IX. i lu les quatre cinguicme de mon lirre soit 200 pages. Quel est le nombre de pages de mon lirre 2 (7

point)200 +% =200 x % =50 x5=250 Mon livre a 250 pages.

X. i dépensé les deww cinquicmes  puis lx mottié de ce que je posséde. QRuellz  Jraclion de ce que Jé possédais aije dgpensé 2
(7 mr'm‘)g + 1 = 4 + £l = 2 j'ai dépensé Ed de ce que je possedais
4 5 2 10 10 10 10 '

Quelle fraction de ce que Je possédais me restetil A7 point) IL me reste un dixiéme
Q& me reste 20/ combien aveisje au départ ? (7 point20x10=200 J'avais au départ 200F

XI. St dépensé les deuw cinquicmes puis la mottié du reste. Quelle fraction de ce que je possédas atje déponsé ? %

. . 1
IL me reste E La deuxieéme fois je dépense 3 X —= 3

pmmf)z s 43 7 2 10 St dipensé % de ce que Je possédis

5710 10 10 10



